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 Bílina má novou knihu  Domov důchodců v Bystřanech dostal dárek od Bíliny  V Bílině funguje nový průvodce
– audiostezka  Bára Kubešová z Bíliny vyhrála pěveckou soutěž  Čertovské hrátky v plavecké hale provázela pohoda 

Křest zahájil místostarosta 
Roman Šebek slovy poděkování 
všem, kteří se na knize podíle-
li, od autorky PhDr. Květoslavy 
Kocourkové přes odpovědné 
redaktory Lenku Martincovou 

Bílina se může pyšnit svou 
další knihou. Osm let po díle 
Bílina v zrcadle staletí vychá-
zí kniha s jednoduchým ná-
zvem Město Bílina. Ve středu 
16. prosince byla slavnostně 
představena a pokřtěna v re-
stauraci U Kádi.

Místostarosta Bíliny Roman Šebek při proslovu ke křtu knihy
Foto: Václav Weber

Nová kniha Město Bílina Foto: Jana Karlová

a Luboše Hořavu po vedoucí 
odboru školství a kultury Vero-
niku Spurnou, která úzce spolu-
pracovala se společností Adart, 
jež knihu sestavovala. Na křtu 
se sešli radní, zastupitelé a další 
pozvaní hosté. Celou akci zpří-
jemňovala ústecká kapela Roxet 
Music a několika vystoupeními 
zazářila i ZUŠ.

Kniha o téměř dvou stech 
stránkách je rozdělena na dvě 
části – historii a současnost. Je 
také bohatou přehlídkou zajíma-
vých fotografií, na nichž může 
čtenář vidět starou Bílinu i měs-
to, jak ho zná dnes. „Snažili 
jsme se, aby dílo postihlo nejvý-
znamnější události jak historie, 
tak současnosti města, tzn. nej-
důležitější a největší kulturní, 

sportovní i společenské události, 
ale i zajímavá místa pro turisty. 
Věřím, že si kniha najde místo 
v knihovně bílinských patriotů 
i turistů, kteří do Bíliny zavíta-
jí,“ uvedl místostarosta.

Tak se čtenář dozví zajíma-
vosti o počátcích města přes 
husitství, třicetiletou válku, po-
čátky dolování a lázeňství, zrod 
moderního města, obě světové 
války až po Bílinu ve 21. století. 
Resumé celé knihy si pak může 
kromě češtiny přečíst v angličti-
ně, němčině a ruštině.

Kniha je k dostání v Infocen-
tru za 250 korun od téhož dne, 
kdy byla pokřtěna. Na světě je 
celkem 2000 výtisků.

Jana KarlováNová kniha Město Bílina F t J K
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Dne 12. 12. 2009 proběhla 
v útulku vánoční nadílka pro 
svěřence útulku. V průběhu dne 
byly předány ceny vítězům kres-
lící soutěže „Vánoční stromeček 
pro všechny“ v různých kate-
goriích nepestřejší, nejvtipnější 
a nejhezčí obrázek a nejvěrnější 
podoba. Soutěžilo celkem 258 
obrázků, z nichž bylo vybráno 
30 výherců.

Útulek navštívilo zhruba 130 
lidí, kteří měli možnost obdaro-
vat pejsky a kočičky materiálně, 
finančně tak i pohlazením a pro-
cházkou. Součástí akce byla 
i tombola, prodej triček a vá-
nočních věnců a svícnů. K ob-
čerstvení se podával čaj, káva 
a svařák. 

Vybralo se celkem 120 kg 
granulí, 30 konzerv s hromadou 
různorodých pamlsků.

Finanční dary, utržené peníze 
z prodeje tomboly, věnců a tri-
ček spolu s externí sbírkou 8. ZŠ 
v Lounech činily celkem 6 500 
korun. Děkujeme všem sponzo-
rům, účastníkům a dobrovolní-
kům za příjemnou a vydařenou 
akci.  David Kubalík DiS.

Naboural do vozidla a ujel
Dne 22. 11. 2009 kolem druhé 

hodiny ranní došlo v Bílině v Tep-
lické ulici u domu čp. 4 k doprav-
ní nehodě. Neznámý řidič se měl 
s dosud nezjištěným vozidlem 
a způsobem střetnout s podnapilým 
chodcem, kterému způsobil lehké 
zranění.

Dne 5. 12. 2009 v době od 10:00 
do 20:00 hodin došlo v Bílině v uli-
ci M. Švabinského k dopravní ne-
hodě. Neznámý řidič zde poškodil 
zaparkované vozidlo rz 4U5 9468 
a z místa nehody ujel

Žádáme případné svědky do-
pravních nehod, aby se přihlásili 
na PČR, skupinu dopravních nehod 
v Teplicích, ul. Husitská 5, nebo 
zavolali na tel. číslo 974/439253 
(258,268), popř. na linku 158. Dě-
kujeme za vaši spolupráci.

VÁNOCE JSOU SKORO TADY.
UDĚLEJTE RADOST BLÍZKÝM,
NE VŠAK ZLODĚJŮM 

Vánoce jsou tedy už za dveřmi 
a všichni chceme potěšit své blíz-
ké a nakoupit jim nějaký pěkný 
dárek pod stromeček. V obcho-

dech či v nákupních centrech se 
to v předvánočním čase lidmi jen 
hemží. V tento čas chodí „na-
kupovat“ ale i někteří kapsáři. 
Nekoukají ani tak po zboží, ale 
po Vašich taškách či kabelkách.  
Také na parkovištích se pohybují 
lidé, kteří čekají na Vaší nepo-
zornost a věci viditelně odložené 
ve vozidlech jsou pro ně neodo-
latelným lákadlem. Aby bylo pro 
Vás nakupování bezpečné a aby 
jste se nestali oběťmi trestného 
činu, zopakujeme Vám několik 
důležitých rad:

● tašky či kabel-
ky neodkládejte 
do košíčků

● kabelky přes rameno 
nenechávejte viset na zá-
dech, mějte je vždy na očích před 
tělem

● peněženky uložte na dno kabelky 
nebo do spodní části nákupní taš-
ky

● nenoste u sebe velký obnos pe-
něz

● peníze si raději rozdělte
● platební kartu nenoste spolu s do-

klady
● vyhýbejte se návalům mnoha lidí
● nenechávejte ve vozidlech 

na viditelných místech žádné 
věci. I prázdná igelitová taška 
na zadních sedadlech vozu se 
může stát osudnou. Zloděj totiž 
neví že v ní nic není!

Z deníku Městské policie Bílina

Zatoulaní psi odchycení v Bílině a okolí se odvážejí do útulku v Jimlíně na Lounsku. Pokud se i vám 
zaběhl mazlíček, může být právě tam. Na fotografi ích představujeme část pejsků z Bíliny a okolí. 
Najdou svého pána? Jistě budou vděčni i za nového majitele, který o ně bude dobře pečovat. 

Hledáte svého mazlíčka?

Hodan: je 6 let starý kříženec středního vzrůstu, 

kontaktní a milý pejsek. Je klidný a vděčný. 

Rád by uvítal klidně i domov u starších lidí,

kde bude určitě dobrým společníkem, ale nepo-

hrdne ani zahrádkou a domečkem s teplou 

boudičkou kde bude mít i jiné psí kamarády.

Bleka: je 7 let stará kříženka NO, ostražitá

a zvědavá fenečka, která ráda ohlídá domek

 se zahrádkou a teplou boudičkou.

 Je vděčná a není agresivní.

Zrzek: je 7 let starý kříženec jezevčíka, 

hodný a vitální pejsek. Vhodný jak do bytu 

ke starším lidem, tak k domku se zahrádkou 

a teplou boudičkou. Kontaktní a neagresivní. 

Rád chodí na procházky a má rád pamlsky.

 se zahr
 Je vděč

Kontakt na útulek
v Jimlíně:

www.utulek-jimlin.wz.cz
tel.: 604 451 258

Auťák: je rok starý kříženec NO, zřejmě

po srážce s OA. Je možné, že se jen zaběhl, 

ale jeho majitel se dosud neozval.

Rád by našel nového a velmi hodného pána 

či paničku, kteří by mu dali

šanci na nový začátek.

-

meno 

Vánoční nadílka
pro svěřence

útulku v Jimlíně

Příjemné prožití vánočních svátků a hodně štěstí,
radosti a spokojenosti v novém roce

přeje všem čtenářům Bílinského zpravodaje
REDAKČNÍ RADA
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VÁNOČNÍ DÁREK Z BÍLINY 
DOMOVU DŮCHODCŮ

Senioři z domova důchodců 
v Bystřanech si tradičně každým 
rokem „rozbalili“ pod stromeč-
kem vánoční dárek od města Bí-
liny v podobě sponzorského daru, 
který letos tvořil příspěvek deseti 
tisíc korun.

Bystřanskému domovu dů-
chodců přispívá město takovým 
dárkem už léta, protože v něm 
nacházejí svůj domov i bývalí 
občané Bíliny: „Snažíme se jim 
každý rok nějak pomoci a přispět 
na provoz, protože v něm jsou 
lidé, kteří celý život žili v Bílině 
a až na stará kolena se dostali 
do Bystřan,“ zdůvodnil příspěvek 
starosta Josef Horáček.

Loni činil tento příspěvek dva-
cet tisíc korun. Domov důchodců 
požádal Bílinu o tuto částku, aby 
mohl koupit lehátko pro špatně 
pohyblivé či nepohyblivé obyva-
tele domova, a Bílina jeho žádosti 
vyhověla. Letos byl dar věnován 

Bílina bude mít na silnici 1/13 
další kruhový objezd. V těchto 
dnech startuje stavba kruho-
vého objezdu u radnice a při-
náší s sebou jistá omezení.

Domov důchodců v Bystřanech Foto: Jana Karlová

UPOZORNĚNÍ
Upozorňujeme občany, že 

ve čtvrtek 31. 12. 2009 MěÚ 
v Bílině bude zcela uzavřen 
(kromě podatelny a kanceláře 
starosty) z důvodů čerpání do-
volených.

Odbory investic, školství 
a kultury a stavební úřad 

bude uzavřen již
od středy 23. 12.

až do čtvrtka 31. 12. 2009.

Ve středu 30. 12. 2009 budou 
úřední hodiny ostatních odborů 
pouze do 16.30 hodin.

NEZAPOMEŇTE 
NA ÚHRADU POPLATKU 
ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD!

Termín splatnosti poplatku 
za komunální odpad

v II. pololetí 2009 je do středy 
30. 12. 2009 16.30 hod.

Poplatek můžete uhradit v ho-
tovosti i v ostatní dny a to v po-

kladně Městského úřadu v Bílině, 
přízemí (vpravo) – pokladna, č. 

101 v těchto hodinách:
Pondělí 7 – 12.00 a 12.30 – 18.00
Úterý 7 – 11.30 a 12.00 – 14.00
Středa 7 – 12.00 a 12.30 – 18.00
Čtvrtek 7 – 11.30 a 12.00 – 14.00

Pátek 7 – 13.00

Poplatek lze uhradit i slo-
ženkou nebo bezhotovost-
ním převodem na účet města
19-1060440379/0800, variabilní
symbol: 1337, konstantní sym-
bol: 0558, specifi cký symbol: 
rodné číslo plátce.

Pokud bude poplatek hra-
zen jednorázovým příkazem 
za více poplatníků, je třeba 
nahlásit fi nančnímu odboru 
Městského úřadu v Bílině jmé-
na osob, za které je poplatek 
odváděn, a to buď telefonicky 
na č. 417 810 957, 417 810 827 
nebo e-mailem na adresu fi -
nancni@bilina.cz. 

Poplatek na rok 2009 je sta-
noven ve výši 500,- Kč na oso-
bu a rok (t.j. 250,- Kč/osoba/
pololetí)

Děkujeme za pochopení
Kvěch Ladislav,

tajemník MěÚ Bílina

Vážení a milí spoluobčané,
dovoluji si Vám i všem Vašim blízkým popřát
v novém roce 2010 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. 
V roce 2009 se nám povedlo realizovat mnoho
investičních a kulturních akcí. Máme zateplené
školky, nové dětské hřiště, okružní křižovatky,
hypermarket Interspar, apod. Doufejme,
že i v příštím roce se podaří uskutečnit akce,
které zpříjemní život nejen obyvatelům našeho města. 
Krásné a příjemné prožití vánočních svátků,
radost a pohodu Vám přeje

Josef Horáček, starosta města.

obecně na činnost a chod domo-
va, na kulturní program apod.
Ředitelka bystřanského domo-

va důchodců Miroslava Barešová 
si bílinské pomoci nesmírně váží: 
„Bílina je nám opravdu velmi 
nakloněná a našim žádostem 
o sponzorský dar se snaží vždy 
vyhovět. Jsou města, která u nás 
mají daleko více svých bývalých 

občanů, ale naše prosby o dar vů-
bec nerefl ektují.“

Domov důchodců má v sou-
časnosti 197 obyvatel, z toho 15 
je původem bílinských. „Každá 
částka, kterou dostaneme, nám 
výrazně pomůže. Za bílinskou po-
moc jsme velmi vděčni,“ doplnila 
ředitelka Barešová.

Jana Karlová

Krásné a příjemné prožití vánočních svátků,Krásné a příjemné prožití vánočních svátků,
zdraví a štěstí v novém rocezdraví a štěstí v novém roce

přejeme všem občanům Bíliny.přejeme všem občanům Bíliny.
  

OBEC BARÁČNÍKŮOBEC BARÁČNÍKŮ
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Investorem celého projektu je 
Česká pošta. Přestěhování z ná-
draží má hned z několik důvodů. 
Jedním je nevyhovující umístě-
ní mimo centrum města, dalším 
zlepšení prostředí pro zákazníky 
i pro zaměstnance díky otevře-
ným přepážkám a třetím je podle 
slov tiskové mluvčí České pošty 
Mgr. Marty Selicharové výhoda 
vlastnictví budovy: „V součas-
né době máme budovu, kde je 
pošta, pouze v pronájmu. Česká 
pošta však před časem odkoupi-

la od soukromého majitele dům 
na náměstí. Ten je nyní potře-
ba zrekonstruovat, než se pošta 
bude moci stěhovat.“

S pracemi se již začalo, zatím 
je však projekt v počátečních fá-
zích. Ještě letos bude provedena 
oprava střechy. Po projednání 
a vydání stavebního povolení 
se bude pokračovat a opravenou 
budovou by se náměstí mělo 
pyšnit přibližně do jednoho roku 
od zahájení stavby.

Obyvatelé se tak snad moderní 

Nejedná se však jen o cviče-
ní, ale i o teoretické poznávání: 
„Ženy se tu kromě samotného 
cvičení, které trvá hodinu, do-
zví spoustu zajímavostí o stra-
vování, kombinování potravin, 
sestavování jídelníčku a také 
o různých druzích pohybových 

aktivit. Těšit se mohou i na růz-
né materiály, v nichž se mnoho 
zajímavého dočtou,“ popisu-
je průběh jedné lekce lektorka 
Mgr. Zdena Jílková. Dosud 
nejstarší účastnici kurzu bylo 
78 let. Nejvíce shozených kilo 
za kurz bylo 17, nicméně není to 

pošty s novou úrovní vybavení 
v centru dočkají a změna jejího 

umístění nebude trvat dlouho.
Jana Karlová

běžné, v průměru zhubnou ženy 
podle slov paní Jílkové kolem 
osmi kilogramů. Nejbližší kurz 
začíná 6. ledna v prostorách ZŠ 
Lidická. Je určen začátečníkům, 
probíhá jednou týdně a trvá tři 
měsíce (12 lekcí). 

Kdo má problém hlavně se 
zády, může zkusit cvičení s fl e-
xi-barem, tedy pružnou tyčí, 
jejíž vibrací se působí na celé 
svalstvo a předchází zádovým 
bolestem: „Cvičení je výbornou 
prevencí proti bolesti zad, napo-
máhá stabilizovat trup a hlavně 
páteř. Kromě toho dobře posi-
luje hluboké ochablé svalstvo, 
zlepšuje senzomotorické vlast-
nosti a pomáhá při odbourávání 
tuku,“ vysvětluje přínos fl exi-
baru Mgr. Zdena Jílková.

Všechny ženy bez ohledu 
na věk či váhu se mohou zú-
častnit různých akcí zaměřených 
na relaxaci celého těla. Několi-
krát do roka se pořádají výlety 
k hradu Rabí u Sušice, kde ženy 

přivítá bazén, sauna, masáže, 
kosmetika, pedikúra. K tomu se 
přidají meditace, aromaterapie 
a další způsoby duchovního roz-
voje, turistika , cvičení…. „Je to 
výborná příležitost pro ženy, aby 
si udělaly čas pouze pro sebe 
a odreagovaly se po všech strán-
kách. Určitě to plní svůj účel, 
vracím se odpočinutá a organi-
začně je to perfektně připrave-
né,“ uvedla jedna z účastnic.

V zahraničí zase zájemkyně 
čeká dvakrát denně cvičení, opa-
lování, posezení s ostatními atd. 
Letos to bylo v Bulharsku, příští 
rok je v hledáčku Řecko. „Jen 
pokud účastnice samy chtějí, za-
pojí se do cvičení a připravené-
ho programu, záleží jen na nich. 
Můžou to pojmout i jako rodin-
nou dovolenou a vzít s sebou své 
blízké,“ uzavřela paní Jílková. 
Kurzy se neomezují pouze na tě-
lesnou stránku, tím jsou účinněj-
ší a zajímavější. 

Jana Karlová

Už léta chodí obyvatelé Bíliny na poštu k nádraží, tedy na místo, 
které není od centra zrovna na dosah. Ale už nějaký čas je na stole 
plán na přestěhování pošty do nové budovy přímo na náměstí.

Dívky, slečny a paní, které pocítí potřebu či touhu být štíhlejší 
a zpevnit si svoji postavu, mají možnost chodit v Bílině na kurz 
hubnutí a zdravého životního stylu (STOB).

Budoucí budova pošty na Mírovém náměstí Foto: Václav Weber

Budova budoucí pošty v rekonstrukci

ZDRAVÝ A ŠTÍHLÝ ŽIVOT

Dárkový poukaz jako originální vánoční dárek

Už nyní můžete zakoupit Dárkový poukaz na jeden ze tří turnusů 
Stanového tábora v Horní Cerekvi, na Můj první tábor - pro předškol-
ní děti, které ještě na táboře nikdy nebyly nebo na pobyt s Aerobikem 
na Nové Vsi. Na léto 2010 se připravují ještě další dva tábory a sice 
Příměstský tábor s Baltíkem a Příměstský tábor pro předškoláky. Dár-
kové poukazy je možné koupit na recepci DDM Bílina.

Dárkový poukaz na letní tábor to je letošní originální vánoční dá-
rek.

Více informací o Dárkovém poukazu a připravovaných táborech 
na léto 2010 najdete na www.ddmbilina.cz Vlasta Vébr

Stále ještě přemýšlíte nad vánočním dárkem pro Vaše děti? 
Chybí Vám inspirace a originální nápad? Dům dětí a mládeže 
v Bílině přichází s předvánoční novinkou – Dárkovým pouka-
zem na letní tábor, který DDM Bílina na léto 2010 připravuje.
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Zájemci se dozví historii, ale 
i další poznatky a prohlédnou 
si dobové i současné fotografi e 
pozoruhodných míst, jako jsou 
například Radnice, Městská 
knihovna, Seifertova ulice, Ži-
dovská synagoga, řeka Bílina, 
Lesní kavárna, Gymnázium či 
nedochovaný Kostel svatého 
Štěpána. Veškeré informace lze 
zdarma stáhnout z webových 
stránek města i jako zvukovou 
stopu ve formátu MP3 do mo-
bilního telefonu či přehrávače. 
Zdarma je zájemcům k dispo-
zici také mapa s označením 
a popisem jednotlivých objek-
tů. Lze ji stáhnout na internetu 
či vyzvednout v Informačním 
centru na náměstí. „Doufám, 

že audiostezka přinese větší po-
vědomí o městě. Hodně lidí ne-
zná podrobnosti o významných 
objektech. Pokud si najdou čas 
na procházku a stáhnou si k jed-
notlivým objektům zvukového 
průvodce, dozví se více o svém 
městě a to je důležité. Návštěv-
níci Bíliny se díky stezce mohou 
lépe orientovat v památkách, 
které nabízí,“ přiblížil smysl 
audiostezky předseda OS Jan 
Beneš. Všechny informace jsou 
k dispozici také v němčině.

Vernisáž k audiostezce, která 
se konala 18. listopadu v Galerii 
pod Věží, navštívil i starosta Jo-
sef Horáček. Poděkoval členům 
sdružení za aktivitu při vytváře-
ní projektu a stezku pokřtil.

Práce začaly v září za fi nanční 
podpory města. Projekt vznikl 
díky inspiraci teplickou audios-
tezkou, která vznikla o půl roku 
dříve.

Audiostezka není ukončeným 
dílem. OS ji bude i nadále do-
plňovat a aktualizovat. Přispět 

může i kdokoliv jiný: „Pokud 
bude mít někdo zájem o spolu-
práci, může nás kontaktovat. 
Rádi se domluvíme na doplnění 
a vylepšení audiostezky,“ řekl 
k otevřenému projektu spoluprá-
ce s veřejností pan Beneš.

Jana Karlová

Návštěvníci města, ale i rodilí Bíliňané mají nyní možnost dozvědět 
se více o významných objektech města. Umožňuje jim to nová na-
učná audiostezka, kterou vytvořilo Občanské sdružení Bílina 2006.

Členové občanského sdružení Bílina 2006 při křtu audiostezky
 Foto: Václav Weber

Audiostezka - nový průvodce Bílinou

Celkový počet nezaměstnaných se opro-
ti říjnu zvýšil téměř o sto lidí. Meziročně 
vzrostl dokonce o 2 151 osob. Na úřadu 
práce se nově evidovalo 843 uchazečů, což 
je o dva méně než v říjnu. Naopak vyřaze-
no z evidence bylo 744 osob, z nichž 418 
nastoupilo zpět do pracovního poměru. 
Celkový počet nezaměstnaných činil k 30. 
listopadu 8 312,  mezi nimiž bylo 4236 žen 
a 1 141 osob se zdravotním postižením. 
Míra nezaměstnanosti dosáhla 12,99 %.

Počet volných pracovních míst v po-
rovnání s říjnem poklesl o 29 na 129. Pro 

uchazeče se základním vzděláním bylo 
k dispozici 15 volných míst, pro vyučené 
54, pro středoškoláky a uchazeče s vyšším 
odborným vzděláním 35 a pro vysokoškol-
sky vzdělané lidi 25. Celkově připadalo 
na jedno volné pracovní místo 64,4 ucha-
zečů o zaměstnání.

V samotné Bílině byl počet nezaměstna-
ných oproti říjnu na konci listopadu vyšší 
o devět. Počet volných pracovních míst 
stoupl z 23 na 27. Míru nezaměstnanosti 
tvořilo v porovnání s 13,68 % v říjnu listo-
padových 13,71 %. Bílina se tradičně řadí 

k mikroregionům s nejvyšším procentem 
nezaměstnanosti, což je podle vyjádření 
úřadu práce dáno hlavně velkým podílem 
nekvalifi kovaných uchazečů. Těch je tu 
hodně vlivem dříve preferovaného těžkého 
průmyslu bez nároku na kvalifi kaci: „Byl tu 
uplatňován především těžký průmysl, tehdy 
s minimálními nároky na kvalifi kaci. Proto 
se sem stěhovali lidé hlavně nekvalifi kova-
ní. Řada míst později zanikla, ale lidé tu 
zůstali,“ vysvětlil důvod této skutečnosti 
Tomáš Raichl z teplického úřadu práce.

Jana Karlová

NEZAMĚSTNANOST V LISTOPADU
Počet uchazečů o práci Míra nezaměstnanosti (%) Počet volných pracovních míst

ŘÍJEN LISTOPAD ŘÍJEN LISTOPAD ŘÍJEN LISTOPAD
Bílina 1484 1493 13,68 13,71 23 27
okres Teplice 8213 8312 12,8 12,99 158 129

Dotlouklo srdce drahé maminky,
odešlo na věčnost spát.
Maminko zlatá, zůstaneš s námi
ve věčných vzpomínkách.

IRENA KUČEROVÁ
zemřela 9. 12. 2009
po těžké a krátké nemoci.

paní

VZPOMÍNKA

Za všechny, kteří na ni vzpomenou, 
děkuje manžel Miloslav,
synové Miloslav a Martin
a vnoučata Tomáš a Martin.

Vzpomíná manželka
a syn s rodinou

Dne 12. 12. náhle zemřel pan

VLADIMÍRVLADIMÍR
BERÁNEKBERÁNEK
ve věku 90 let.

VZPOMÍNKA
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OZVĚNY FILMOVÉHO FESTIVALU JEDEN 
SVĚT 2009 PRO ŽÁKY A STUDENTY

OZVĚNY FILMOVÉHO FESTIVALU JEDEN 
SVĚT 2009 PRO ŽÁKY A STUDENTY

DETEKTIVNÍ KOMEDIE
SPLAŠENÉ NŮŽKY BODOVALA

6 23. prosince 2009

19. a 20. listopadu 2009 proběhla v digitálním kině KC Kaskáda 
akce pro žáky 9. ročníků základních škol a studentů středních 
a vyšších odborných škol v Bílině a okolí.

Hradby mezi jevištěm a hledištěm byly zbourány v pátek 6. listopadu 
v Městském divadle. Pražské divadlo Kalich přijelo do Bíliny zahrát de-
tektivní komedii Splašené nůžky, která zapojuje diváky přímo do děje.

Kulturní akce 
nazvaná „Ozvěny 
fi lmového festiva-
lu Jeden svět – 20 

let demokracie“ měla za cíl při-
blížit žákům a studentům zločiny 
komunistického režimu a odpově-
dět na otázku „Proč je důležité mít 
demokracii?“. Diváci zhlédli fi lm 
Olgy Sommerové Ztracená duše 
národa – Ztráta slušnosti, který 
na čtyřech osudech žen přibližuje 
brutální zacházení komunistické-
ho režimu s ženami označenými 
za třídní nepřátele. Po fi lmu měli 

žáci a studenti možnost vyslech-
nout si velice osobní a autentickou 
výpověď politického vězně ko-
munistického režimu, pana Aloise 
Komorouse z Teplic, člena Kon-
federace politických vězňů, který 
odpovídal i na dotazy diváků. 

Pozvání na netradiční „oslavu“ 
kulatého výročí Sametové revoluce 
přijalo 151 žáků, studentů a učitelů 
ze dvou základních škol v Bílině, 
gymnázia v Bílině a vyšší odborné 
školy v Dubí. Tato kulturní akce 
byla pro zúčastněné zdarma díky 
podpoře skupiny ČEZ.

Hru napsal v roce 1963 německý 
psycholog a dramatik Paul Pörtner 
jako psychodrama. O 13 let poz-
ději si dějovou osu vypůjčili dva 
američtí divadelníci a vytvořili ko-
mediální detektivku. Do průběhu 
hry postupně zapojovali publikum 
a improvizovali.

Celý děj se odehrává v kadeř-
nickém salonu Splašené nůžky, 
nad kterým má svůj byt koncertní 
pianistka. Ta je zavražděna, a jak se 
postupně ukáže, všichni, kdo ze sa-
lonu krátce před tím odešli, mohou 
mít k vraždě motiv. Diváci se poslé-
ze mohou podezřelých na cokoliv 
zeptat. Celé vyšetřování a komuni-
kaci s diváky vede v roli detektiva 
Rosického Dalibor Gondík: „Toho, 
že se nám nepodaří vtáhnout diváky 
do hry, jsme se báli po celou dobu 
zkoušení. Samotná vystoupení nás 
však zatím přesvědčují o opaku. 
A improvizace se mi líbí, i když mě 
diváci občas dokážou dostat do úz-
kých. Hra je však napsaná geniálně 

a kdyby se tu objevilo něco dalšího 
podobného druhu, byl bych první, 
kdo by v tom chtěl hrát.“

O vrahovi diváci nakonec hlasují 
a vrahem je ten, který získal nejvíc 
hlasů. Podle toho je pak drama do-
hráno do konce. V bílinském přípa-
dě byl vrahem nápadník pomocnice 
v kadeřnictví, kterého hrál Ladislav 
Županič. V hereckém obsazení ná-
vštěvníci dále zhlédli Ladislava 
Potměšila, Zbyňka Frice, Valerii 
Zawadskou a Ivanu Jirešovou.

Komedie Splašené nůžky (ně-
kdy také překládána jako Bláznivé 
nůžky) je velmi úspěšná. Premi-
éru měla hra dosud na 36 místech 
světa, byla přeložena do 11 jazyků 
a vidělo ji přes osm milionů lidí.

U nás se hry jako první ujalo 
Východočeské divadlo z Pardubic 
v roce 2007. Stalo se komedií roku 
2007, divácky nejoblíbenější hrou 
roku 2008 a získalo cenu poroty 
přehlídky České divadlo 2008.

Jana Karlová

Zleva - Zbyněk Fric, Ladislav Potměšil, 
Valérie Zawadská, Ladislav Županič, 
Ivana Jirešová a Dalibor Gondík;
Foto: Václav Weber

HVĚZDNÉ CHVÍLE
BÁRY KUBEŠOVÉ

Báře Kubešové z Bíliny se povedlo dosáhnout velkého úspě-
chu – zvítězila v česko-slovenském fi nále pěvecké soutěže Staň 
se hvězdou Disney Channel.

Jedenáctiletá Bára se ze sto-
vek dětí od sedmi do šestnácti 
let probojovala na castingu 
v Praze mezi deset nejlepších 
a v neděli 29. listopadu se do-
konale prosadila ve velkém fi -
nále před naplněnou pražskou 
Lucernou. Nadchla publikum 
především písní Rockstar 
od Hannah Montany. Porota 
pak nechala tři nejžhavější fi na-
listky zazpívat ještě jednu píseň. 
Bára zvolila 
Teď králov-
nou jsem já 
z muzikálu 
Kleopatra. 
Svou inter-
pretací si 
porotu zís-
kala a stala 
se absolutní 
vítězkou.

„Před fi -
nálem jsem 
byla v po-
hodě, chtě-
la jsem si 
hlavně užít 
atmosféru, 
která byla 
báječná. Ale těsně před vyhlá-
šením vítěze jsem začala být 
velmi napjatá a hrozně moc 
jsem si přála vyhrát. Když pak 
ohlásili moje jméno, smála jsem 
se a plakala zároveň a nemohla 
tomu uvěřit,“ popsala své bez-
prostřední pocity Bára.

Jednotlivé výkony hodnotila 
sedmičlenná porota, v níž za-
sedli například výkonný ředitel 
EMI Vladimír Kočandrle, hu-
dební producent Petr Fider či 
obchodní ředitelka Bontonland 
Eva Heyrovská.

Cenou pro vítěze byla cesta 
do Londýna na koncert Miley 
Cyrus, hvězdy televizního se-
riálu Hannah Montana, který si 
Bára opravdu užila: „Koncert 

Miley Cy-
rus v Lon-
dýně byl 
super! Mi-
ley zpívala 
v rockovém 
stylu a zpí-
vala nád-
herně. Byla 
tam úžasná 
atmosféra. 
Dělali jsme 
třeba me-
xickou vlnu. 
Miley létala 
nad lidmi 
na motorce, 
měla jsem 
ji jenom 

kousek od sebe! Byly tam růz-
né efekty jako oheň, ohňostroje, 
video plátna.“

Kromě toho natočila Bára 
svou vlastní demo nahrávku 
a její singl budou vysílat všech-
na rádia České i Slovenské re-
publiky. Jana Karlová

Absolutní vítězka Bára Kubešová
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Ježíšek navštívil Bílinu už o měsíc dříve

723. prosince 2009

V úterý 24. listopadu odpoledne, tedy přesně měsíc před Štěd-
rým dnem, dorazil na zahradu DDM Bílina Ježíšek, a to i se 
Sněhovou královnou.

 Přijeli si pro dět-
ská vánoční přáníčka. 
Během tradiční akce 
PŘIJEDE K NÁM JE-

ŽÍSĚK si návštěvníci mohli vyzkou-
šet například zdobení perníků, výro-
bu vánočního náramku, dřevěných 
ozdob, barvení keramických ozdob 
nebo si vyrobit novou voskovou 
metodou pohledy, obrázky a přáníč-
ka. Se svým vánočním pásmem se 
představilo Sváťovo ďividlo a děti 
se mohly nechat vyfotografovat se 
Sněhurkou. 

Ředitelka Krista Sýkorová před-
stavila Dárkový poukaz, který je 
možné koupit na kterýkoliv z táborů 
bílinského domečku. Poukaz může 
být originálním vánočním dárkem, 
který děti mohou najít už letos pod 
vánočním stromečkem. 

Ježíšek obdržel nakonec od dětí 
168 vánočních přáníček. I přes ne-
příznivé počasí dorazila bezmála 
tisícovka návštěvníků, která před 
18:00 hodinou shlédla velkolepý 
ohňostroj.

Poprvé se akce Přijede k nám Je-

Plyšové medvídky vystavují sběratelky a člen-
ky občanského sdružení Klub Panenky ČR Alena 
Zemanová a Romana Mathausová. Na výstavě 
mohou návštěvníci spatřit kolem 350 medvídků, 
kteří patří uvedenému sdružení. Jsou to míšové 
nalezení, adoptovaní, darovaní od různých příz-
nivců a také méďové samotných členek.

„Celá výstava je připravená pro dobrou 
náladu a měla by všem návštěvníkům přinést 
vánoční pohodu. Jejím smyslem je také, aby si 
každý vzpomněl na toho svého medvídka, které-
ho z dětství schovává někde na půdě,“ popsala 
účel výstavy jedna z vystavovatelek Romana 
Mathausová.

Na výstavě jsou zastoupeni brumlové různé-
ho stáří, z různých materiálů, včetně pravé bera-
ní kožešiny. Pocházejí z časového rozpětí od 30. 
let minulého století do současnosti. Přesné stáří 
se však někdy určuje těžko: „Pokud medvěd 

není ve specializovaných katalozích nebo neví-
me přesně, kdy a komu byl darován, není lehké 
jejich stáří odhadnout. Jde to pak nejlépe pod-
le použitého materiálu, očí apod.,“ vysvětluje 
paní Mathausová. Nejstarší medvídky lze spatřit 
hned na začátku výstavy.

Zajímavými medvídky jsou například reklam-
ní méďové, které fi rmy využívají jako dárky a je 
jich vždy jen omezený počet. Zvláštní skupinu 
tvoří pandy, především hnědobílá panda, která je 
nejstarší. Je jí skoro 50 let. Jako kuriozitu na vý-
stavě nepřehlédněte tři koaly. Své kouzlo mají 
i míšové s občanstvím republiky Medvídkov.

Osloveným návštěvníkům se na výstavě líbí: 
„Je to kouzelný pocit setkat se s kouskem svého 
dětství po letech, protože i toho ,svého’ medvídka 
jsem tu našel, a navíc vedle sebe s někým blíz-
kým, který je zároveň vzdálen mému dětství,” 
uvedl například jeden z nich.

Méďové se U Kostela usadili s vánoční pře-
stávkou do 24. ledna a vstupné je pro dospělé 
20 Kč a pro děti, studenty a seniory pouhých 10 
korun. Určitě stojí za to přijít se podívat.

Jana Karlová

Každý měl v dětství mezi svými hračkami jistě také medvídka. Malého, velkého, hnědého či 
barevného. Připomenout si svá dětská léta nyní můžete ve výstavní síni U Kostela, kde byla 
v rámci akce Rozsvícení vánočního stromu otevřena výstava Vánoční medvídci.

MEDVÍDCI Z DĚTSTVÍMEDVÍDCI Z DĚTSTVÍ

Medvídci - zdravotníci
Foto: Jana Karlová

žíšek na zahradě DDM Bílina konal 
v roce 2004, kdy všichni přítomní 
najednou rozsvítili nejen vánoční 
stromeček, ale i svoji svíčku.

DDM Bílina děkuje společnosti 
LESY SEVER s.r.o. za chvojí, které 

zdobilo pódium a vnitřní prostory do-
mečku. Velký dík si také zaslouží všich-
ni, kteří přispěli ke zdaru celé akce.

Podrobnější informace o dění 
v DDM Bílina hledejte na www.
ddmbilina.cz. Vlasta Vébr

Projektový den ZŠ Lidická 
„TĚŠÍME SE NA VÁNOCE“

Žáci 1. – 5. tříd si nejen při-
pomněli tradice a zvyky Vánoc 
u nás, ale také se dozvěděli, jak 
je slaví děti z různých koutů 
světa. V rámci projektového dne 
ozdobili stromeček, 

vyráběli vánoční dekorace 
nebo přáníčka a společně zdobi-
li své třídy i celou školu. 

Nezapomněli si zazpívat vá-
noční koledy, kterými navodili 
tu správnou předvánoční atmo-
sféru. Domů si odnášeli spoustu 
nových zážitků i informací.

Projektový den ZŠ Lidická 
„TĚŠÍME SE NA VÁNOCE“

V pátek 4. 12. proběhl na 1. 
stupni ZŠ Lidická projekt 
nazvaný „Těšíme se na Vá-
noce“.

Děti odevzdávají Ježíškovi a Sněhové královně vánoční přáníčkaDěti odevzdávají Ježíškovi a Sněhové královně vánoční přáníčka

Vítězný zvonek získal 172 hlasů
O předvánočním víkendu 12. a 13. prosince 

skončila v bílinském DDM Malá vánoční výsta-
va s názvem „Zvony, zvonky, zvonečky“. V rám-
ci výstavy probíhala také soutěž o „ Nej zvonek“ 

, do které bylo přihlášeno 15 originálních zvonečků. Sou-
těžní zvonečky hodnotili svými hlasy návštěvníci výstavy. 
Na třetím místě skončil zvoneček Jana Fuhrmann s 99 hlasy, 
na druhém místě se 144 hlasy skončil zvoneček Viktorie Pa-
lečkové a na prvním místě je zvonek Michaely Fuhrman-
nové se 172 hlasy. Vítězka si odnesla krásný vánoční dárek 
od Ježíška. Vlasta Vébr
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Kulturníservis
KINO HVĚZDA

5. ledna 19 hodin
MŮJ ŽIVOT V RUINÁCH

USA / Romantická komedie. 
České titulky.

Aneb moje velké řecké léto…
Hrají: Nia Vardalos, Richard 

Dreyfuss, Alexis Georgoulis…
Vstupné: 65 Kč

95 minut

6. a 7. ledna 19 hodin
LOVE AND DANCE
USA / Taneční fi lm.

České titulky.
Touha tančit… Touha milovat…

Hrají: Iza Miko, Mateuzs 
Damiecky, Katarzyna Figura…

Vstupné: 65 Kč
123 minut

8. a 9. ledna 19 hodin
2012

USA/Kanada / Akční, sci-fi  
thriller. České titulky.

Varovali nás! Hrají: John Cusack, 
Amanda Peet, Oliver Platt…

Vstupné: 70 Kč
158 minut

12. a 13. ledna 19 hodin
ULOVIT MILIARDÁŘE

ČR / Drzá komedie. České znění.
Drzá komedie od režiséra

Tomáše Vorla…
Hrají: Tomáš Matonoha, Ester 
Janečková, Tomáš Etzler, Jiří 

Mádl, Josef Carda, Milan 
Šteindler…

Vstupné: 70 Kč
90 minut

VÝSTAVNÍ SÍŇ U KOSTELA

4. až 24. ledna
VÁNOČNÍ MEDVÍDCI

Výstava vánočních medvídků 
sběratelek Klubu Panenky ČR 
Aleny Zemanové a Romany 

Mathausové.
Vstupné: dospělí 20 Kč,

studenti, děti, senioři 10 Kč

GALERIE POD VĚŽÍ

4. až 24. ledna
AFRIKA

Výstava fotografi í známého 
oseckého fotografa, cestovatele 

a pedagoga Jaroslava Tišera.
Vstupné dobrovolné

PŘIJĎTE SOUTĚŽIT NEJEN O PĚT ŽIVÝCH KAPRŮ…
Běžné vstupné (na 2 hodiny): dospělí – 70,- Kč a děti – 55,- Kč

a jako bonus – zábava, drobné dárky a samozřejmě pro pět nejlepších z vás kapříci ☺

Martina Tuháčková ve spolupráci s RSZ Bílina s.r.o.
pořádají

VÁNOČNÍ HRÁTKY
s diskotékou

PLAVECKÁ HALA BÍLINA
středa 23. 12. 2009
16.00 – 18.00 hodin
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Jazz-bluesový vánoční koncert počtvrté

Jedna z vystupujících kapel Kolečkový dům Foto: Václav Weber

Rada města na své 25. schůzi konané dne 16. 12. 2009 mimo jiné:
Schválila:

Navýšení rozpočtu ZŠ Alés-
ká z Programu podpory kul-
tury a literární fond ve výši 
15 000 Kč na tvorbu výtvarných 
prací, přání a upomínkových 
předmětů.

Přijetí neinvestiční účelové do-
tace na pojistné pro osoby vyko-
návající veřejnou službu.
Žádost ZŠ Lidická o použití 
fi nančních prostředků z inves-
tičního fondu v celkové výši 
218 993 Kč na nákup interaktiv-
ních systémů a vybavení jazyko-
vé učebny.

Schvaluje vydávání bílinského 
zpravodaje v roce 2010 a uza-
vření smlouvy na rok 2010 .

Prodloužení termínu k usnesení 
o zprávě o stavu průběhu aktu-
alizace regenerace památkových 
zón, a to do 28. 2. 2010.

Městským technickým službám 
Bílina plán odpisů dlouhodo-
bého hmotného majetku na rok 
2010.

Vyhlášení výběrového řízení 
na poskytování půjček z Fondu 
rozvoje bydlení dle uvedených 
podmínek pro rok 2010. 
Pověřuje Finanční odbor měst-
ského úřadu a Stavební úřad 
ke zpracování návrhu jeho vy-
hodnocení a předložení zastu-
pitelstvu města ke schválení.

Změny v cenících na zimním 
stadionu a na tenisových kurtech 
pro rok 2010.

Souhlasila:
S prodloužením nájemní smlou-
vy uzavřené mezi KC Kaskáda 
a pí. Antalovou na pronájem re-
stauračních zařízení v KD Fontá-
na a Městském divadle v Bílině 
na období do doby vyhodnocení 
výběrového řízení. 

Se zapojením investičního fon-
du MTSBí ve výši 1.416.100 Kč 
na zakoupení pracovního vozi-
dla M26 se slevou.

Rozhodla:
Zrušit výběrové řízení na zakáz-
ku malého rozsahu dle směrnice 

č. 04/2007 na akci « Provádění 
klempířských a pokrývačských 
prací dle pokynů » a ukládá ta-
jemníkovi městského úřadu po-
věřit vedoucího odboru nemovi-
tostí a investic vypsáním nového 
výběrového řízení.

Nejvýhodnější nabídkou zakáz-
ky malého rozsahu dle směrni-
ce č. 04/2007 na akci « Blade 
server + VMware » je nabídka 
fi rmy DIGI TRADE spol. s. r. o. 
Praha. 

Vypsat výběrové řízení na ve-
řejnou zakázku malého roz-
sahu dle směrnice č. 04/2007 
na akci: „Zpracování kompletní 
projektové dokumentace na re-
konstrukci Městského divadla 
v Bílině“.

Odvolává:
Paní Marcelu Janíčkovou z ko-
mise pro školství, kulturu 
a sport.

Vzala na vědomí:
Informaci ředitelky KC Kaskáda 
paní Bc. Ingrid Skopcové o své 

působnosti ve funkci ředitelky 
KC Kaskáda.

Zápisy z komise pro školství, 
kultury a sport ze dne 19. 10. 
2009 a 9. 11. 2009, z jedná-
ní komise pro rekonstrukci 
pivovaru a kasáren ze dne 2. 
11.2009 , z komise územního 
plánování ze dne 7. 12. 2009 
a zápis komise pro školství, 
kultury a sport ze dne 7. 12. 
2009, závěry Komise územní-
ho plánování k Programu re-
generace městské památkové 
zóny a souhlasí s jejich respek-
továním v rámci zpracování 
Návrhu územního plánu města 
Bílina a Hospodaření za leden-
listopad 2009 na skládce Cho-
tovenka-pískovna.

Kvěch Ladislav, tajemník MěÚ

S úplným zněním usnesení
se lze seznámit na úřední desce 
MěÚ Bílina nebo v sekretariátu 

starosty města a dále
i na webových stránkách města

(www.bilina.cz)

Akci pořádalo Kulturní cen-
trum Kaskáda ve spolupráci 
s občanským sdružením Pure 
Music, které mělo na starosti 
dramaturgii celé akce.

V letošním ročníku vystou-
pily a své umění ukázaly tři 
kapely. Každá z nich měla oso-
bitý styl v rámci jazzu a blues. 
Osmičlenná kapela Kolečkový 
dům předvedla šanson, praž-
ská bluesová skupina čtyř mla-
díků Marcel Flemr Band přišla 
s energickým blues a jazzem 
a koncert uzavřela kapela 
Tonny Blues Band, s níž vy-
stoupila i zpěvačka černé pleti 
Juwana Jenkins pocházející 
z Philadelphie, která publikum 
naladila na soulovou vlnu.

„Jsem rád, že jsem mohl dát 
prostor kapelám, které lidi ne-
znají, jako je Kolečkový dům 
bílinské rodačky Pavly Pro-

cházkové a talentovaný kyta-
rista a zpěvák Marcel Flemr. 
Na závěr jsem pozval Juwanu 
Jenkins, kterou doprovázel 
Tonny Blues Band a která již 
v Bílině vystupovala v roce 
2008 na akci Blues na Kyselce 
a zaznamenala velký úspěch. 
Proto jsem ji pozval i na letoš-
ní vánoční koncert,“ uvedl or-
ganizátor z Pure Music Tomáš 
Bobrovniczký.

Kolečkový dům přinesl pís-
ně lehce feministické, ale pře-
devším vtipné, místy trochu 
kořeněné a ostřejší. Ve stylu 
chanson-jazz-scénická hudba 
housle, flétny, saxofon a bas-
kytara dobarvovaly dominant-
ní ženské hlasy.

Marcel Flemr Band se zas 
hlásí k hlubším kořenům elek-
trického blues, se zřejmou in-
spirací kytarovými mistry jako 

Příznivci jazzu a blues jistě nevynechali oslavu Vánoc koncer-
tem nazvaným Jazz-bluesové Vánoce. V pátek 11. prosince se 
v kulturním domě Fontána konal jeho již čtvrtý ročník.

B. B. King, T-Bone Walker či 
Jimmie Vaughan.

Repertoár souboru Tonny 
Blues Band tvoří upravené 
bluesové standardy B.B. Kin-
ga, J. L. Hookera, J. J. Cala, B. 
Guye, E. Claptona, M. Waterse 

, Robben Forda a pozoruhodně 
také řada vlastních věcí.

Stylově vyhraněnému publi-
ku všechny tři partičky v kul-
turním domě vytvořily příjem-
nou předvánoční atmosféru. 

Jana Karlová
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Zastupitelstvo města na svém 8. zasedání, které se uskutečnilo dne 10. 12. 2009 mimo jiné:
Zrušilo:

Usnesení zastupitelstva města 
č. I/1 ze dne 25.3. 1999, kterým 
bylo schváleno vyčlenění jedné 
bytové jednotky  pro zabezpe-
čení integrace osob s přiznaným 
postavením uprchlíka a cizinců, 
na základě žádosti Ministerstva 
vnitra. Jedná se o byt č. 29 o ve-
likosti 1+3, ul. Teplická 597, viz 
usnesení č. 340 a zároveň uloži-
lo tajemníkovi městského úřadu 
připravit do příštího zasedání za-
stupitelstva města prodej těchto 
bytových jednotek.

Schválilo:
Navýšení příspěvku v rozpočtu 
města o 500 000 Kč na Program 
podpory sociálního začleňování.

Rozpočet města, jeho zařízení a ří-
zených organizací na rok 2010 v té-
to výši:

Celkové příjmy ve výši:
228 769 000  Kč

Financování ve výši:
69 577 000  Kč

Celkové výdaje ve výši:
298 346 000  Kč

Přijetí dotace ve výši 5.900.000 Kč 
na dávky sociální péče – příspěv-
ky v hmotné nouzi a příspěvky pro 
zdravotně postižené. 

Přijetí dotace ve výši 7.363.000 Kč 
na dávky sociální péče – příspěvek 
na péči. 

Přijetí fi nančního příspěvku na vy-
tvoření pracovního místa v rám-
ci veřejné služby v celkové výši 
81.000 Kč. 

Přijetí dotace od Ministerstva vni-
tra ve výši 37.000 Kč na zabezpe-
čení oken v domě se soustředěnou 
pečovatelskou službou. 

Přijetí dotace od Ministerstva vnit-
ra ve výši 30.000 Kč na akci Posí-
lení pouličního osvětlení. 

Přijetí investičního daru od firmy 
ČEZ, a. s., Praha na akci vybudo-
vání zábradlí na komunikaci I/13 
ve výši 1.000.000 Kč a na vybu-
dování autobusových zastávek 
v ul. Teplická, 5. května a Chude-
řice ve výši 500.000 Kč. 

Přijetí podpory od Fondu soudržnosti 
a dotace od Státního fondu životního 
prostředí na zateplení a výměnu oken 
v ZŠ Aléská a v ZŠ Za Chlumem 
v celkové výši 28.969.000 Kč. 
Přijetí fi nančních prostředků na věc-
né vybavení jednotky sboru dobro-
volných hasičů města Bílina ve výši 
20.000 Kč. 

Uzavření Rámcové smlouvy o spo-
lupráci mezi městem Bílina a spo-
lečností ČEZ, a. s., jejímž předmě-
tem jsou základní principy dohody 
o spolupráci v dále vymezených 
oblastech, které budou následně kon-
kretizovány jednotlivými smlouvami 
uzavřenými na základě této rámcové 
smlouvy. 

Uzavření smlouvy mezi městem Bíli-
na a DPÚK, a. s., o zajištění městské 
hromadné dopravy osob ve městě 
Bílina na rok 2010 dle předloženého 
návrhu. 

Uzavření smlouvy mezi městem Bí-
lina a DPÚK, a. s., o zabezpečení do-
pravní obslužnosti územního obvo-
du města Bíliny, jejímž předmětem 
je spolufi nancování přepravy osob 
na lince č. 570 914 na trase Litvínov 
– Bílina – Louny – Praha částkou 
3.000 Kč/měsíc. 
Uzavření smlouvy o partnerství mezi 
městem Bílina a Českými drahami, 
a. s. Předmětem smlouvy je úprava 
spolupráce partnera (města Bíliny) 
na realizaci projektu „Moderní že-
lezniční vozidla pro Ústecký kraj“ 
v rámci Regionálního operačního 
programu NUTS II SEVEROZÁ-
PAD. 

Konání zasedání Zastupitelstva měs-
ta Bíliny v roce 2010 v těchto termí-
nech: 18.2., 22.4., 24.6., 2.9. a 30.9.

Činnost Rady města Bíliny v sa-
mostatné působnosti za období 
od 14.10.2009 do 23. 11. 2009.

Pověřilo:
Starostu města realizací přípravných 
kroků směřujících k zahájení spolu-
práce s Agenturou pro sociální začle-
ňování, která spočívá v pomoci měs-
tu při plánování a zajištění opatření 
na podporu sociálního začleňování 
obyvatel vyloučených lokalit. Zá-
roveň pověřuje členy zastupitelstva 

města, pana Mgr. Zdeňka Svobodu, 
Ph.D. a pana Michala Mleje k pří-
pravě podkladů pro jednání o zahá-
jení spolupráce. 

Projednalo:
Zápis z 19. zasedání Finančního vý-
boru Zastupitelstva města Bíliny ze 
dne 2.12.2009.

Vzalo na vědomí:
Dotazy a připomínky členky zastupi-
telstva města, paní Jitky Brejníkové.

Nabídku společnosti IMPULS Bíli-
na, s. r. o., na převod silniční komu-
nikace a komunikace pro pěší nachá-
zející se dle geometrického plánu 
č. 2313-133/2009 na pozemku p. č. 
2270/11 a pozemku p. č. 22708 k. ú. 
Bílina a veřejného osvětlení s tím, že 
ukládá starostovi a místostarostovi 
města jednat se společností IMPULS 
Bílina, s. r. o., o možnosti snížení 
kupní ceny za výše uvedené komu-
nikace a veřejné osvětlení.

Zápis z jednání o akci „Lávka přes 
řeku Bílinu a silnici I/13“, které se 
uskutečnilo dne 10. 11. 2009 v Ústí 
nad Labem. 

Důvody, které souvisí s posunutím 
termínu odevzdání Návrhu územ-
ního plánu Bílina a souhlasí s pro-
dloužením termínu odevzdání Ná-
vrhu územního plánu Bílina, a to 
do 30. 4. 2010. Zároveň schvaluje 
převod fi nančních prostředků ve výši 
1.135.260 Kč vymezených na úhra-
du Návrhu územního plánu Bílina, 
do rozpočtu roku 2010. 

Výroční zprávu obecně prospěšné spo-
lečnosti Bílinské lázně, za rok 2008.

Poděkování starostky obce Dolní 
Habartice, paní Heleny Kočkové, 
za fi nanční pomoc poskytnutou 
městem Bílina při bleskové povod-
ni, kterou byla obec postižena dne 
4. 7. 2009.

Zápis z jednání Kontrolního výbo-
ru ZM města Bíliny ze dne 18. 11. 
a 2.12.2009.

Ukončení činnosti Mgr. Zdeňka Svo-
body, Ph.D. ve funkci člena Kontrol-
ního výboru Zastupitelstva města 
Bíliny na vlastní žádost.
Informaci místostarosty města tý-
kající se závěrů pracovní komise – 
možnosti výstavby domu pro seniory 
v Bílině. 

Rezignaci pana Michala Mleje 
na funkci člena Rady města Bíliny.

Zvolilo:
Pana Zdeňka Rendla mladšího čle-
nem Rady města Bíliny. 

Nezaujalo stanovisko:
K vydání obecně závazné vyhláš-
ky města č. 1/2009, kterou by 
zrušila obecně závazná vyhláška 
města č. 12/2007 o umísťování 
a době provozu výherních hracích 
přístrojů v územním obvodu měs-
ta Bílina a obecně závazná vy-
hláška č. 4/2008, kterou se obec-
ně závazná vyhláška č. 12/2007 
upravuje. 

Kvěch Ladislav, tajemník MěÚ

S úplným zněním usnesení se lze 
seznámit na úřední desce MěÚ 

Bílina nebo v sekretariátu starosty 
města a dále i na webových

stránkách města (www.bilina.cz)

Již potřetí jsme jeli v době vánoční do Drážďan, nejenom abychom se po-
dívali na krásný vánoční trh a poznali hlavní město naší sousední německé 
země Saska, ale tentokrát jsme spojili náš poznávací zájezd s návštěvou zám-
ku v Moritzburgu. Ve spolupráci s Českým centrem Drážďany je tu otevře-
na mimořádná expozice věnovaná nejoblíbenější české fi lmové pohádce Tři 
oříšky pro Popelku, která se zde zčásti natáčela. Zámek byl v zimě 1972/73 
pohádkovou kulisou pro sídlo prince. Zde na schodišti ztratila Popelka svůj 
střevíček při útěku z královského plesu. Film vznikl v koprodukci fi lmových 
studií Barrandov v Praze a Defa v Postupimi – Babelsbergu. Prohlédli jsme 
si originální kostýmy, které měli hlavní představitelé na sobě, fotky a úryvky 
z fi lmu. Veškeré komentáře k expozici byly vytvořeny v české a německé ja-
zykové verzi. Po výstavě jsme zajeli do Drážďan a díky krásné vánoční atmo-
sféře na trhu se můžeme těšit na blížící se Vánoce. Mgr. M. Závodská

Na zámku s Popelkou
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ČERTI V PLAVECKÉ HALE BYLI PŘIPRAVENI

V. ročník o Pohár starosty města Bíliny

Ta se ovšem pro absolutní ne-
zájem nekonala. Že by byl tako-
vý obrovský sportovní úspěch 
pro občany Bíliny málo? Máme 
v úmyslu odstartovat celý seri-
ál podobných akcí, které by se 
mohly opakovat přibližně jednou 
za měsíc a vždy by se vztahova-
ly k důležitému datu v kalendáři, 
svátkům apod.

Nejprve jsme byli velice zkla-
máni, když se nám z požadova-
ných šesti rodinných družstev do-
stavilo pouze jedno. Z toho jsme 
měli i předem obavy, i když jsme 
účast měli přislíbenu. Přesto jsme 
byli připraveni na částečnou im-
provizaci. Naštěstí se pořadatelům 
podařilo přímo na místě získat pro 
účast takové množství dobrovol-
níků, aby z nich byla sestavena 
alespoň čtyři družstva.

Postupně jsme zapojili do jed-
notlivých disciplín:
1. Děti – bazén na šíř v aquarolle-

ru
2. Děti i dospělé – vhazování míč-

ků do kotle (aquarolleru)

3. Mámy – na šířku bazénu tam 
a zpět v nafukovacím kruhu

4. Táty – plavání pod vodou 
na jedno nadýchnutí

5. Celé družstvo – lovení míčků 
z vody
Všichni zúčastnění obdrželi 

sladkou odměnu a družstva umís-
těná na 1.-3. pořadí i hodnotné 
balíčky s lahůdkami. Vítězové 
získali i permanentky na naše 
zařízení v hodnotě 600,- Kč. Nej-
důležitější však byla dobrá nálada 
a místy i sportovní zápolení.

Jak jsme měli obavy z malé 
účasti, tak ty se v průběhu hrátek 
rozplynuly. Do akce byli postupně 
vtaženi soutěžící, pořadatelé i ná-
vštěvníci haly. Z počátku byli naši 
zaměstnanci k tomu, že se mají 
namaskovat jako čerti, nedůvěři-
ví, ale nakonec se čert v pokladně 
i čerti – plavčíci dobře pobavili. 
Jim a samozřejmě i Martině Tu-
háčkové patří poděkování.

Věříme, že jsme pro zdárný 
průběh i propagaci udělali maxi-
mum. Vždyť se platilo pouze běž-

Mužstva byla rozdělena 
do dvou tříčlenných skupin, 
kde se hrálo systémem každý 
s každým 2 x 15 minut normál-
ního času. Skupinu A vyhrálo 
mužstvo Sláča Team před Radio 
Most a HC Proboštov. Skupinu 
B vyhrálo mužstvo FACTOR 
z Mostu před mužstvy SPORT-
BAR 24H a SPORT CLUB z Bí-
liny. 

Před semifi nálovými utkání-
mi byl celý turnaj slavnostně 
zahájen prezidentem klubu HC 
DRACI Bílina Ladislavem Kvě-
chem.

Do semifi nále postoupila muž-
stva, která se umístila na prvním 
a druhém místě. Z důvodu zra-
nění a nedostatku hráčů z tur-
naje odstoupil loňský vítěz HC 
Proboštov a celkově skončil 
šestý za SPORTCLUBEM, kte-
rý bez boje obsadil páté místo. 
V prvním semifi nálovém zápase 

proti sobě nastoupila mužstva 
Sláča Team a SPORTBAR 24H 
a ve druhém semifi nálovém 
utkání se utkala mužstva Radio 
Most a FACTOR Most. V dra-
matickém utkání o fi nále porazil 
Sláča Team svého soupeře 2:1 
a ve druhém utkání Radio Most 
zvítězilo nad svým soupeřem 
6:4. V boji o třetí a čtvrté mís-
to porazilo mužstvo FACTOR 
MOST - SPORTBAR 24H 6:3 . 
Ve fi nále se střetli soupeři, kteří 
proti sobě nastoupili v základ-
ní skupině A, a to Sláča Team 
a Radio Most. Zápas stejně jako 
v základní skupině skončil ne-
rozhodně 4:4 (v prvním utká-
ní 2:2) a o vítězi rozhodovaly 
samostatné nájezdy. Tentokrát 
bylo úspěšnější mužstvo Radio 
Most, které proměnilo všechny 
nájezdy. Za Sláča Team nepro-
měnil rozhodující samostatný 
nájezd nejlepší střelec turnaje 

V neděli 6. prosince pořádala naše společnost RSZ Bílina s.r.o. 
společně s Martinou Tuháčkovou Čertovské hrátky v Plavecké 
hale. Na soutěže v bazénu měla navazovat beseda s letošním mi-
strem světa v kulturistice Martinem Kasalem.

V sobotu 5. 12. se na zdejším zimním stadionu uskutečnil již
V. ročník neregistrovaných mužstev o Pohár starosty města Bíli-
ny. Do turnaje se přihlásilo šest mužstev, včetně obhájce loňské-
ho vítěze HC Proboštov.

né dvouhodinové vstupné, byly 
hodnotné ceny, solidní výzdoba 
i celkem šest čertů a jeden andílek. 
Viselo 15 plakátů, informovaly 
nejčtenější noviny v Bílině, jejich 
i naše internetové stránky. Přesto 
se nedostavilo tolik zájemců, ko-
lik bychom si představovali. Je 
jasné, že naše plavecká hala je sta-
řičká, ale vy, kteří se jezdíte kou-
pat do novějších zařízení v okolí, 
zkuste alespoň navštívit naše 

akce! Těmi se snažíme náš stánek 
ozvláštnit. A budeme v tom pokra-
čovat, dokud nás nezájem neodra-
dí! Další příležitost budete mít 23. 
prosince, kdy pořádáme Vánoční 
hrátky s diskotékou a soutěžemi 
mimo jiné i o kapry na štědrove-
černí stůl. Takže – plavecká hala 
od šestnácti hodin. Více informa-
cí: www.sportbilina.cz

Mgr. Jan Davignon,
jednatel RSZ Bílina s.r.o.

Míra Slačík a tím rozhodl o dru-
hém místě svého týmu.

Konečné umístění: 1. Radio 
Most, 2. Sláča Team, 3. FAC-
TOR Most, 4. SPORTBAR 24H, 
5. SPORTCLUB Bílina a 6. HC 
Proboštov.

Ocenění za jednotlivé posty: 
nejlepší útočník – Spáčil Peky, 
nejlepší obránce – Kohút a nej-
lepší brankář David Kobrč.

Putovní pohár, diplomy a hod-
notné ceny předal starosta města 
Bíliny Josef Horáček a vicepre-
zident klubu HC DRACI Bílina 
René Štěpánek.

Pan starosta všem účastní-
kům turnaje poděkoval za účast 
na tomto turnaji a za předvedené 
napínavé zápasy a dále popřál 
mnoho sportovních úspěchů nejen 
sportovních v roce 2010. (lq)

Poražený fi nalista - Sláča Team

Čerti přišli i do plavecké haly
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V podzimních měsících se 
studenti bílinského gymnázia 
zúčastnili mnoha sportovních 
akcí. I přesto, že podmínky pro 
trénink obzvlášť halových sportů 
mají k ideálu zatím ještě hodně 
daleko, podařilo se v některých 
odvětvích dosáhnout zajímavých 
úspěchů. 

Například hoši středoškoláci 
obsadili v okresním kole Cor-
ny středoškolského atletického 
poháru 2. místo a vybojovali si 
právo účasti v krajském fi nále. 
V něm obsadili v konkurenci 
okresních vítězů 7. místo. 

N a s t ř í l e l 
celkem 178 
gólů a je čtyř-
n á s o b n ý m 
králem střel-
ců české ligy. 

S ligovým trávníkem se rozloučil 
v dresu Mostu v zápase proti Tep-
licím, v němž vstřelil svůj poslední 
ligový gól. O několik dní později 
byl představen jako asistent trenéra 
na Letné. Tam byl až do roku 2008. 
V současnosti je „na čekané“.

V rozhovoru pro Bílinský zpra-
vodaj se obrací zpět ke své hráčské 
kariéře a hodnotí své úspěchy i ne-
úspěchy.

Za svou kariéru jste dal hodně 
gólů. Který z nich byl pro vás nej-
významnější bez ohledu na to, jestli 
byl důležitý pro mužstvo?

Takové góly jsou tři. Prvním 
z nich je první ligový gól. Naplnil 
se mi tím sen stát se opravdu prvo-
ligovým fotbalistou. Skóroval jsem 
hned v prvním zápase, ve kterém 
jsem za Spartu nastoupil, a byl to 
pro mě odrazový můstek v kariéře.

Významný byl pro mě také stý 
gól, díky němuž jsem se posunul 
do elity střelců.

A třetím nejdůležitějším gólem 
byl pro mě ten poslední, kterým 
jsem se v dresu Mostu proti Tepli-
cím loučil s ligovým trávníkem.

Jaký byl váš největší fotbalový 
sen, když jste byl mladý?

Každý hráč musí mít nějaký sen 
a za ním jít. Já měl sen hrát první 
ligu, to pro mě znamenalo nejvíce. 
Chtěl jsem se dostat do nějakého li-
gového klubu a hrát profesionálně. 
Shodou okolností se tím klubem 
stala Sparta, kde jsem se hned setkal 
s plejádou hvězd. Strávil jsem tam 
pak s přestávkami asi 14 let.

Nemrzí vás, že jste se neprosadil 
více v zahraničí?

Nevím, jestli se dá vyloženě 
říci, že mě to mrzí. Samozřejmě 
jsem si představoval svou kapitolu 
v zahraničí trochu jinak. Šel jsem 
rád do Německa, do země, které 
fandím, ale ani mužstvu ani mně 
osobně se nedařilo. Měl jsem smůlu 
na góly. Sestoupili jsme a já jsem se 
vrátil do Sparty, kde jsem góly za-
se střílel, takže mi byla asi souzená 
Sparta. Určitě však mohla být moje 
zahraniční fotbalová etapa lepší.

Je vám líto, že ani v reprezentaci 
jste neměl příliš místo?

Ano. Bylo to spjaté s tím, že se mi 
zrovna nedařilo v Německu a vypa-
dl jsem z nominace na EURO 1996, 
kde jsme zrovna skončili druzí. To 
je mi opravdu líto. Ale i tak jsem 
rád, že jsem reprezentační dres oku-
sil ve 25 zápasech a nemá cenu se 
dívat nazpátek.

Necítil jste jako křivdu, že jste 
v roce 2001 musel odejít ze Sparty 
do Příbrami? Nebyl jste na tom vý-
konnostně vůbec špatně.

Rozchod se Spartou byl pro mě 
velice smutný. Ofi ciálním důvodem 
bylo, že jsem již neperspektivní 
a je potřeba někoho mladšího. Ale 
jednoduše jsme si nepadli do oka 
s panem Košťálem. A asi jsem i sám 
potřeboval změnu.

Když se vám pak v Příbrami da-
řilo, cítil jste vůči Spartě nějaké za-
dostiučinění?

Určitě. Hned první zápas jsem 
hrál proti Teplicím, kde jsem nahrál 

na gól. V dalším zápase, proti Blša-
nům, jsem tři góly rovnou vstřelil. 
Ten rok jsem byl nejlepším střelcem 
Příbrami. A tyhle úspěchy, které 
ukazovaly, že ještě nepatřím do sta-
rého železa, pro mě byly satisfakcí.

Co říkáte na dnešní reprezentaci 
a na to, jak se jí vůbec nedaří?

Poslední vystoupení v Dubaji se 
jí vůbec nepovedlo a kritika byla 
oprávněná. Přestože bylo o hráčích 
řečeno, že tam pojedou jako drav-
ci, na dravce opravdu nevypadali 
a myslím, že boj hráčů o reprezen-
tační dres nebyl ideální a hodně po-
kulhával. Jana Karlová

Bílinští sportovci slavili opět po roce svůj den. V pátek 27. listopadu se konal tradiční Den sportovců, kde 
bylo vyhlášeno deset nejlepších sportovců města Bíliny.

Den sportovců navštívil i bývalý hráč Sparty Horst Siegl. Tento talent dal Spartě 15. února 1969 Ostrov nad Ohří. 
Od 18 let zde s přestávkami strávil většinu své fotbalové kariéry. Mezitím si vyzkoušel i zahraniční angažmá v Kai-
serslauternu a z českých klubů si zahrál i v Příbrami, Plzni či Mostě.

Podzimní úspěchy sportovců bílinského gymnázia

Letenská legenda na Dni sportovců v Bílině

Tomáš Hubáček při běhu na 1500 m 
v krajském fi nále Corny středoškol-
ského atletického poháru

Další významný úspěch za-
znamenaly mladší žákyně, které 
v okresním kole atletického čtyřboje 
nenašly přemožitelky a postoupily 
také do krajského fi nále. To se mělo 
konat v druhé polovině října, ale pro 
nepřízeň počasí bylo fi nále přelože-
no na květen. Na svůj další úspěch si 
tedy dívky musí počkat na jaro. 

Největšího úspěchu ale dosáhli 
starší žáci-stolní tenisté, kteří po ví-
tězství v okresním kole stejným 
způsobem ovládli i kolo krajské. 

Kromě těchto sportů se naši stu-
denti zúčastnili i jiných sportov-
ních odvětví: plavecké štafety měst 

v Teplicích, fl orbalových turnajů 
všech kategorií a volejbalového klá-
ní středoškoláků. V nejbližší době se 
chystají naši středoškoláci na okres-
ní fl orbalovou konfrontaci a turnaj 
volejbalových smíšených družstev.

Je tedy patrné, že soutěžních 
sportovních aktivit nabízí bílinské 
gymnázium dostatek. Není jedno-
duché ve skromných podmínkách 
a s omezeným množstvím studentů 
konkurovat početně větším školám, 
naši studenti však slibují, že se po-
kusí tento handicap vymazat svým 
zvýšeným tréninkovým úsilím.

Mgr. Martin Sýkora, vyučující TV

V sobotu 21. 11. 2009 jsme uspo-
řádali 2. kolo v nohejbale pro pár do-
spělých nadšenců, aby pro své zdraví 
něco udělali. Překvapil nás počet 
přihlášených družstev, kterých bylo 
celkem 12. Na jaře jich bylo jen pět. 
Rozmanitost názvů družstev neznala 
hranic. Mezi přihlášenými byla druž-
stva hasičů, policajtů, tatínků dětí, 
které chodí do našeho sportovního 
klubu na karate, a další. Nadšení jed-
notlivých klání a sportovní nasazení 
bylo úžasné. Přesto, že všichni jsou 
v tomto sportu amatéři, bylo se na co 
koukat. 

Pochopitelně se hrálo o poháry. 
Naší odměnou byl velmi dobrý pocit 
z vydařené akce, kterou nám zúčast-
nění pochválili, a slíbili účast i na dal-

ším ročníku 2010, jenž bychom chtěli 
uspořádat jako tříkolový turnaj o pu-
tovní pohár. 

Byla to vydařená sobota, kde si 
každý nejen zasportoval, ale užil i le-
graci. Občerstvení bylo díky sponzo-
rům zdarma.

VÝSLEDKY:
1. místo Hasiči „A“
2. místo Hasiči „B“
3. místo  „Pivní skauti“
4. místo „Pošta bojs“
5.– 8. místo Machři, Masopusťáci,  
 Tygři, Sokol
9. – 12. místo Rychlá rota,
 Záchranáři,
 Hekři a Policajti 

Roman Masopust, prezident klubu

Na turnaji v nohejbale vládla pohoda


